

Музыка души

Уютный выставочный зал Социально-культурного центра п. Мотыгино 13 ноября принимал у себя в гостях Наталью Анатольевну Морозову, заместителя главного редактора газеты «Ангарский рабочий», которая представила выставку картин «Музыка души».

Стоит сказать, что это уже не первая встреча мотыгинцев и гостей нашего поселка с творчеством Натальи Анатольевны. Дважды в этом году она была приглашена для участия в литературных гостиных, проводимых работниками Межпоселенческой центральной библиотеки – «Поэтический дождь» и «Души серебряные нити», где покорила всех своими замечательными стихами и удивительными картинами.

В 2013 году в районном краеведческом музее, СКЦ работала выставка необычных картин, выполненных в технике аппликации.

И вот новая встреча. Картины на холсте, ДВП, стекле... Невероятные цветоч-

ные фантазии, великолепные горы. И даже из обыкновенного болота, кажется, вот-вот водяной появится... Трудно оторвать глаза.

Наталья Анатольевна вновь впустила нас в свой неповторимый мир, мир любви и доброты, где всё проникнуто теплотой и искренностью. Она не устает придумывать что-то новое, нестандартное, находит интересные решения и щедро делится этим с людьми, её окружающими.

Большое спасибо за непередаваемые ощущения и прекрасные впечатления. С нетерпением будем ждать новой встречи. Хочется пожелать Наталье Анатольевне неугасающего чувства прекрасного, что-



бы никогда не иссякли запасы творческих идей и всегда находилась минутка для воплощения их в жизнь,

Ирина МАЗУРОВА